

冲刺50天 决胜四季度

坚决打赢“百日攻坚战”

跑出项目招引加速度

银川已实施招商引资项目615个

记者 雷梦

“冲刺50天决胜四季度、坚决打赢‘百日攻坚战’”打响以来，银川市全面开展招商引资签约落地攻坚行动，跑出项目招引“加速度”。截至目前，全市已实施招商引资项目615个，申报到位资金589.26亿元，完成自治区580亿元目标任务的101.6%。

抓实“储备之冬” 积极“走出去”

10月18日，银川举办“百日攻坚战”项目签约和开工推进会，现场签约项目48个，总投资金额204.9亿元。

11月5日至8日，银川市投资促进局与银川经开区等园区赴福建省开展招商引资活动，积极寻求合作共赢。

12月4日，银川市与国网宁夏电力有限公司、宁夏国有资本运营集团有限责任公司签约合作项目4个，深化能源电力保供、能源绿色转型、产业优化升级、民生保障改善等方面合作。

银川持续开展一场又一场项目招商活动，做到招商不停步、洽谈不断线、成果再刷新，为经济高质量发展蓄势赋能。据了解，银川投资促进部门深入开展招商引资签约落地攻坚，做好项目谋划储备，抓实“储备之冬”工作，组建107个招商小分队，外出赴京津冀、长三角、珠三角等地开展招商活动。11月，全市“走出去”63批次，对接237家企业、商协会，邀请107家企业、社会组织等来银考察95批次。

精心绘制招商图谱 优化招商引资机制

12月4日，由天津新氢动力科技有限公司投资建设的年产1000台套大规模安全固态金属氢储能系统及3000台套燃料电池系统生产基地落户苏银产业园。该项目计划投资1.5亿元，将在苏银产业园建设氢燃料发动机制造、氢燃料电池制造生产线，项目投资方是国内第一家以氢能燃料电池车辆发动机及固态金属储氢研发生产为主业的氢能科技公司，符合银川市“三新”产业规划，项目的落地为银川市新能源产业发展再添动力。“之所以选择在银川落户，正是看中银川新能源产业发展势头强劲、潜力巨大，我们对发展前景很有信心。”天津新氢动力科技有限公司负责人表示。

据银川市投资促进局有关负责人介绍，银川持续优化招商引资机制，完善产业招商指南，围绕银川市“三群九链”“三都五基地”产业布局，精心绘制招商图谱，“按图索骥”精准延链、补链、强链，主攻重点项目线索，挖潜落地项目资源，通过多维度汇集招商力量，实现从“点”上招、向“链”上引、往“群”上聚转变，以高质高效招商引资助推经济高质量发展。

此外，银川市投资促进局发挥统筹协调引领服务作用，突出大项目牵引，以集中签约展示、督察调度并进等形式，动态推进在谈项目向重点在谈和开工落地转化，切实释放项目增量。截至11月底，全市储备在谈项目371个，计划总投资2321.72亿元，纳入重点在谈项目库不间断跟踪项目106个，计划总投资802.88亿元。

小米汽车银川德胜交付中心开业 位于贺兰工业园区 系宁夏首家



小米汽车银川德胜交付中心展示的在售款小米Su7。记者 吴春霖 摄

本报讯(记者 吴春霖)近日，位于宁夏贺兰工业园区的小米汽车银川德胜交付中心正式开业，这是小米汽车在宁夏的首座交付中心，将为贺兰县的新能源汽车市场带来新的机遇。

据介绍，小米汽车银川德胜交付中心一楼展厅展示的是在售款小米Su7，涵盖标准版、Pro版、Max版三种不同配置，店内已有4辆试驾车，可供消费者进行试驾。此外，负一层还涵盖有车辆交付区域、售后区域、仓储区域、钣喷区域，能够为消费者提供一站式综合服务。

自全市“百日攻坚战”开展以来，贺兰县坚持“政府搭台、企业唱戏、多方联动、媒体助力、全民乐享”原则，通过实实在在的便民惠民政策、贴近

群众的宣传方式，进一步擦亮“买车在贺兰，好车在德胜”的品牌名片。同时开展形式多样的促消费活动，力争打好打赢“百日攻坚”促消费战，以“冲”的决心、“冲”的干劲、“冲”的举措，打好年底“收官战”，实现全年经济目标。

“今年以来，贺兰县认真贯彻落实消费品以旧换新各项工作部署，大力实施‘九个一批’专项行动，通过举办贺兰县首届汽车文化展、小米汽车银川德胜交付中心开业等活动，刺激消费者购买信心。今年1月至11月，贺兰县限额以上汽车零售额预计突破百亿元，同比增长20%以上，其中新能源汽车同比增长160%。”贺兰县商务和投资促进局相关负责人介绍。

16辆 TIR 货运卡车从银川出发 一周直达乌兹别克斯坦



16辆TIR货运卡车整装待发。记者 李鲲鹏 摄

本报讯(记者 李鲲鹏)12月16日，16辆TIR(国际公路运输系统)货运卡车在银川综合保税区海关大门外整齐排列，正式开启银川—哈萨克斯坦—乌兹别克斯坦的旅途。

相较于传统的海运和铁路运输，国际公路运输具有备货快、发车灵活的明显优势，可以为服务对象节省大量时间和物流成本。此次由银川发往乌兹别克斯坦的货物为通讯设备，货值约700万元人民币，通过公路运输一周即可到达目的地。

“这批货物从深圳发往银川，再由银川发往乌兹别克斯坦，实现了一站式通关‘门到门’的便捷，市场对于该项业务有大量需求，后期还将开通银川到俄罗斯莫斯科的线路，继续加大银川作为国际运输集散地的作用。”宁夏敦通物流科技有限公司董事长贾瑞兴说。据悉，该公司是宁夏首家获得TIR资质的企业。

据了解，TIR国际运输优势突出，依据《国际公路运输公约》规定，运输货物免开箱检查，可大幅缩减货物口岸停留时间，提升物流时效。跨国仅出发地申报一次，可节省约40%运输时间，有利于生鲜、高端电子等产品的运输。通过TIR系统，银川将建立辐射周边多个省份的国际物流集散地，为银川市外向型经济稳定发展打下坚实的基础。